

## NOČNA PUSTOLOVŠČINA PRI MALINAH

V petek, 24. maja, je skupina Maline imela svojo prvo (pre)nočitev v vrtec. Cilj tega dogodka je bil, da se otroci med seboj še bolj povežejo, pridobijo občutek samostojnosti in preživijo prijetne trenutke v družbi svojih prijateljev in vzgojiteljic.

Otroci so se pripravljali na ta dogodek že nekaj tednov, zato je bila njihova navdušenost ob prihodu še toliko večja.

Prenočitve se je udeležilo 18 otrok. Otroci so prispeli v vrtec skupaj s starši, od katerih so se okrog 18.30 poslovili.



Najprej je sledila večerja. Otroci so uživali v skupnem obroku in medsebojnih pogovorih. Po večerji smo se odpravili na glavni trg, kjer smo v sklopu dogodka »Ajdovščina v maju« poslušali in plesali ob živi glasbi.



Vrnili smo se nazaj v vrtec, kjer se je zabava nadaljevala. Otroci so se zavrteli in plesali ob glasbi, ki je odmevala po prostoru. Lučke so risale barvne vzorce, medtem ko smo se prepustili ritmu in uživali v trenutku.



Da bi umirili vzdušje pred spanjem, smo si ogledali nekaj krajših risank. Otroci so se zbrali pred ekran, nasmejani in polni pričakovanja. Ob tem smo si privoščili še slastne kokice, ki so se stopile v ustih.

Po končanih risankah smo se pripravili na spanje. Preoblekli smo se v pižame ter skrbno umili zobe.



Nato so se ulegli vsak na svoj ležalnik, da bi pred spanjem poslušali pravljico. Ta jih je popeljala v svet domišljije in jih pomirila pred nočnim počitkom.



Zjutraj smo se prebudili v lep sončen dan. Pojedli smo zajtrk, nato pa v atriju počakali na starše.



Prenočitev v vrtcu je bila izjemno uspešna. Otroci so uživali v vseh aktivnostih in pridobili dragocene izkušnje. Prav tako sva se vzgojiteljici strinjali, da so takšni dogodki odlična priložnost za krepitev medsebojnih vezi med otroki in vzgojitelji. Starši so izrazili veliko zadovoljstvo nad organizacijo in izvedbo dogodka.

Dogodek je pripomogel k medsebojnemu povezovanju, krepitvi samostojnosti otrok in ustvarjanju prijetnih spominov, kar je zelo razveselilo tako otroke kot starše in vzgojitelje.

Marjeta, Tjaša ter otroci iz Malin